News Release



2015年6月15日 株式会社ソフトクリエイト

ソフトクリエイト、アルテリア・ネットワークス株式会社と販売パートナー契約を締結 ~「L2Blocker」のパートナー制度で提案力を強化~

株式会社ソフトクリエイトホールディングスの 100%子会社である株式会社ソフトクリエイト (本社:東京都渋谷区/代表取締役 社長執行役員: 林 宗治) は、アルテリア・ネットワークス株式会社 (本社:東京都港区/代表取締役社長 CEO:安斎 富太郎、以下 アルテリア・ネットワークス)と 2016年6月1日に『L2Blocker クラウドサービス』の販売パートナー契約を締結したことをお知らせいたします。

巧妙化するサイバーセキュリティ攻撃に対する対策が企業にとって、急務です。1つのセキュリティ対策のみならず、複数のセキュリティ対策を組み合わせた多層防御が必要となっている今、社内ネットワークへの接続を許可していない PC やタブレット、スマートフォンなどを「L2Blocker」で管理・制御し、堅牢な社内ネットワーク環境を構築することできます。

この契約の締結により、最先端のネットワーク・サービスを提供するアルテリア・ネットワークスが同社のお客様に対し、『L2Blocker クラウドサービス』でより強固なセキュリティ対策をご提案および販売が可能となります。

■L2Blocker について

URL: https://www.l2blocker.com/

L2Blocker は、ネットワーク内の ARP パケットを読み取り、不正端末のアクセスを検知、遮断するシステムです。不正端末の検知・遮断は Windows の PC だけでなく、Mac や Linux、Unix、または iPhone や Android 等のスマートフォン・タブレットなどの幅広い端末に対して有効です。不正接続防止ツール市場では、累積導入社数トップとなりました。

■L2Blocker パートナープログラム概要

URL: https://www.l2blocker.com/partner

- ○参加対象: L2Blocker を販売いただける企業
- ○販売パートナー契約について
 - ・顧客管理やお問い合わせ対応をパートナー企業にて実施する「再販型」の形式となります。
- ○パートナー支援内容
 - ・販売支援や技術サポートの実施。
 - ・ウェブサイトや販促物にパートナーロゴの掲載。
 - ・販売実績に応じた各種イベントへの共同出展や共催セミナーなどのプロモーション連携の実施。

News Release



■アルテリア・ネットワークス株式会社について

光ファイバーによる大容量のバックボーンとアクセスラインを保有し、法人向けには専用線・VPN・インタ ーネット接続・モバイル・データセンター等、個人向けには、マンション全戸一括加入方式を中心に、イン ターネット接続をはじめ、IP 電話、エネルギー関連サービス等を提供。2014 年 2 月に UCOM と丸紅アク セスソリューションズが合併し、新たに発足した認定電気通信事業者です。

<会社概要>

・社名: アルテリア・ネットワークス株式会社

・住所: 東京都港区芝浦四丁目 2-8 住友不動産三田ツインビル東館

·代表取締役社長 CEO 安斎 富太郎

URL: http://arteria-net.com

※記載している会社名、商品名は各社の商標または登録商標です。



SOFT CREATE

株式会社ソフトクリエイト SOFTCREATE CORPORATION

進化し続けるIT、明日も未来も一緒に。 〒150-0002 東京都渋谷区渋谷 2 丁目 15 番 1 号 渋谷クロスタワー

■ニュースリリースについて マーケティング室

Tel: 03-3486-1520

Mail: sc-contact@softcreate.co.jp

■L2Blocker パートナー制度について プロダクト&サービス部 L2Blocker 担当

Tel: 03-3486-4235

Mail: I2Blocker@softcreate.co.jp